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Informace k prevenci virové hepatitidy A ve školách a školských zařízeních 

 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení zřizovatelé škol a školských zařízení 

 

v návaznosti na aktuální vývoj epidemiologické situace ve výskytu virové hepatitidy A (VHA) 

v České republice i v dalších evropských zemích si Vás dovolujeme požádat o spolupráci  

při šíření informací zaměřených na prevenci tohoto onemocnění ve školních kolektivech.  

S blížícím se začátkem školního roku a předpokládaným zvýšením výskytu zmíněné nákazy 

s možným výskytem ve školách a dalších školských zařízeních Vás žádáme o zvýšenou 

pozornost věnovanou této problematice.  

Zároveň doporučujeme zvážit očkování pedagogických i nepedagogických pracovníků, 

především těch, kteří přicházejí do přímého kontaktu s dětmi. Očkování probíhá ve dvou 

dávkách a poskytuje dlouhodobou ochranu.  

V přílohách naleznete přehled současné situace ve výskytu VHA a informační letáky 

připravené Státním zdravotním ústavem, které doporučujeme využít pro informování 

zaměstnanců, žáků a jejich zákonných zástupců. 

Aktuální informace k vývoji situace i k dalším doporučením budou průběžně zveřejňovány  

na našich webových stránkách v Aktualitách, které doporučujeme sledovat. 

Děkujeme Vám za spolupráci a za Vaše úsilí při zajištění bezpečného a zdravého prostředí  

pro děti, žáky i zaměstnance škol a školských zařízení. 

 

S pozdravem 

 

 

 

                                                                            Mgr. Roman Šťastný 

               ředitel Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje  

                                     se sídlem v Ústí nad Labem 

 

 

 

Přílohy: Informace o aktuálním výskytu VHA a její prevenci v ČR a v Ústeckém kraji 

Edukační letáky (SZÚ Hepatitida-A Jak se chránit, SZÚ Kratke-intervence-Jak-si-

spravne-myt-ruce, Podpora zdraví MZ Letak-VHA-romsky) 

Rozdělovník: Krajský úřad Ústeckého kraje, obce s rozšířenou působností, ředitelé škol  

    a školských zařízení 
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